
Auction 
Lot Description Bidder  Winning Bid 
1 iPad Air 2: Apple, 16GB, Model A1566 Lahti, Sean  $       275.00 

Video Game Console:  Sony PS4 Pro, 1 TB
Video Game: The Witcher 3 for Sony PS4
Video Game: Skyrim: The Elder Scrolls V Special Edition for Sony 
PS4
Video Game: Dragon Ball 2 Xenoverse for Sony PS4
Video Game Console:  Sony PS4 Pro, 1 TB
Video Game: Call of Duty: Infinite Warfare for Sony PS4
Video Game Controller: Sony PlayStation Dualshock, for PS4, 
Wireless

4
Video Game Console:  Xbox One S, 1 TB, Bundled w/ Gears of war 
4 videogame Lahti, Sean  $       200.00 

5
Video Game Console:  Xbox One S, 1 TB, Bundled w/ Gears of war 
4 videogame Shahab, Afsharian  $       225.00 

6 Video Game Console: PLAYSTATION 4 Perez, Roldan  $       300.00 

8

Autographed Baseball Bat: Professional Zinger X Series Canada, 
Various 2008 Arizona Diamondbacks, Stamped C. Blackwell, 2008 
Arizona Diamondbacks, 33-5/8" L, 8-1/2" D Akhnoukh, Moheb  $         75.00 

9

Autographed Baseball Bat: Professional Zinger X Series, Model K9, 
Chad Miller, S Series Maple Wood, Marked Zinger 88, "Best 
Wishes", 33-1/2" L, 8-1/2" D Akhnoukh, Moheb  $        110.00 

10

Autographed Baseball Bat: 125 Louisville Slugger Genuine P89, 
Miller, Sanded Flat on One Side to Prevent Rolling, 34-1/2" L, 8-1/2" 
D w/ 12" x 1-1/2" Autograph Shi, Heli  $         80.00 

11

Autographed Football Helmet: Miami Dolphins, Autograph Miami 
Dolphins Player #13, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", w/ 4-point chin 
strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & NFL decals Parth Jewelers Inc.  $       170.00 

12

Autographed Football Helmet: New Orleans Saints, Autograph New 
Orleans Saints Player #59, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", w/ 4-
point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & NFL 
decals Ali, Mohammed  $         50.00 

13

Football Helmet: Atlanta Falcons, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", w/ 
4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & NFL 
decals Vassallo, Anthony  $         50.00 

14

Football Helmet: Carolina Panthers, Riddell, VSR-4, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals Pulsinelle, John  $         50.00 

15

Football Helmet: New York Giants, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals Vassallo, Anthony  $       130.00 

16

Football Helmet: Arizona Cardinals, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals Pulsinelle, John  $         45.00 

17

Football Helmet: Miami Dolphins, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", w/ 
4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & NFL 
decals Pulsinelle, John  $       130.00 

18

Football Helmet: Oakland Raiders, Riddell, VSR-4, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals Pulsinelle, John  $         85.00 

2

3

Lahti, Sean  $       200.00 

Parth Jewelers Inc.  $       325.00 

9/20/17 Dayton, NJ Live Sale



19

Football Helmet: Pittsburgh Steelers, Riddell, VSR-4, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Komski, Stanley  $       125.00 

20

Football Helmet: New England Patriots, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Kessler, Robert  $       120.00 

21

Football Helmet: Chicago Bears, Riddell, VSR-4, 7-1/4" x 7-3/4", w/ 
4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & NFL 
decals Pulsinelle, John  $       120.00 

22

Football Helmet: Philadelphia Eagles, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Vassallo, Anthony  $       130.00 

23

Football Helmet: Tampa Bay Buccaneers, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Aderinsoye, Charles  $       100.00 

24

Football Helmet: Denver Broncos, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals Vassallo, Anthony  $         75.00 

25

Football Helmet: Jacksonville Jaguars, Riddell, VSR-4, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Pulsinelle, John  $        110.00 

26

Football Helmet: Indianapolis Colts, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals Pulsinelle, John  $        110.00 

27

Football Helmet: Los Angeles Rams, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Vassallo, Anthony  $         65.00 

28

Football Helmet: San Diego Chargers, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Pulsinelle, John  $         85.00 

29

Football Helmet: Detroit Lions, Riddell, VSR-4, 7-1/4" x 7-3/4", w/ 4-
point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & NFL 
decals Vassallo, Anthony  $         65.00 

30

Football Helmet: New York Jets, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", w/ 
4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & NFL 
decals Aderinsoye, Charles  $       130.00 

31

Football Helmet: Kansas City Chiefs, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Komski, Stanley  $         75.00 

32

Football Helmet: Seattle Seahawks, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals, w/ instruction booklet Pulsinelle, John  $        110.00 

33

Football Helmet: Cleveland Browns, Riddell, VSR-4, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals Komski, Stanley  $         85.00 

34

Football Helmet: Minnesota Vikings, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-3/4", 
w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask & 
NFL decals Pulsinelle, John  $         75.00 

35

Football Helmet: Washington Redskins, Riddell, VSR-2, 7-1/4" x 7-
3/4", w/ 4-point chin strap, polyvinyl coated steel Z guard face mask 
& NFL decals Vassallo, Anthony  $       100.00 

36
Artwork: Kurhev, Nikolay, Landscape, Oil on Canvas, 11" X 17", 
Signed lower right, signed verso Xing, Yuhua  $       200.00 



37
Artwork: (Zheng) Chinese, Two Birds, Watercolor, 9-1/2" X 7-1/2", 
Signed right Xing, Yuhua  $         50.00 

38
Artwork: (Zheng) Chinese, Waterfall, Watercolor, 9-1/2" X 7-1/2", 
Signed right Xing, Yuhua  $         85.00 

39

Artwork: After Pablo Picasso, Night Fishing, Lithograph on paper, 8-
1/2" X 13-3/4", Signed Collection Domaine Picasso, lower left, 
edition 116/500 Xing, Yuhua  $       300.00 

40

Artwork: After Pablo Picasso, Bacchanals Female Bust, Linocut 
(circa 1962), 10-1/2" X 8-1/2" (image), 12" X 15" (sheet), signed in 
plate (print) Xing, Yuhua  $         50.00 

41

Artwork: After Pablo Picasso, Nude Woman Picador Horse 
Bullfighting, Linocut (circa 1963), 10-1/2" X 9-3/4" (image), 12" X 
15" (sheet), signed in print Shi, Heli  $       100.00 

42

Artwork: After Pablo Picasso, Woman in Red Arm Chair, Lithograph 
on paper, 8-1/2" x 13-3/4", Signed Collection Domaine Picasso, 
Lower left, edition 116/500 Xing, Yuhua  $       275.00 

45

Artwork: After Pierre-August Renoir, Mon Portrait en Toreador, La 
Vie et l'Oeuvre de Pierre August Renoir Suite, Heliogravure, 
Ambroise Vollard Publisher, Emile Fequet Printer, circa 1919, 7" X 
5" Mesce, Ralph  $       200.00 

46

Artwork: After Pierre-August Renoir, Portrait de Bernstein, La Vie et 
l'Oeuvre de Pierre August Renoir Suite, Heliogravure, Ambroise 
Vollard Publisher, Emile Fequet Printer, circa 1919, 7" X 5" Mesce, Ralph  $       100.00 
Catalogue: Babcock Galleries, Titled "Lucie Rie", Dated 1995 
Catalogue: Babcock Galleries, Titled "Hans Coper", Dated 1994 
Catalogue: Babcock Galleries, Titled "Tatsuzo Shimaoka Regis 
Masters Series", Dated 2001 
Catalogue: Babcock Galleries, Titled "American Shino-The Glaze of 
a Thousand Faces", Dated 2001 
Book: Phaidon Press Limited, Titled "Studio Pottery", Dated 1993 
Book: Phaidon Press Limited, Titled "The Potter's Art (Garth Clark)", 
Dated 1995 
Illustrated Book Volumes: Dante Alghieri, Titled "The Divine 
Comedy", Dated 1921. Three Volumes, Provenance: Nest Egg 
Auctions, Meriden, Connecticut,  April 16, 2011,  121
Magazine: Titled "Life Magazine (December 27, 1937)", Dated 1937 
Portfolio: Charles Scribner's Sons, Titled "Pictured by Popular 
American Artist, Fifty Pictures", Dated 1900, Titled, 7-1/4" X 5"
Book: William Wilson, Titled "Stuart Davis's Abstract Argot (The 
Essential Paintings)", Dated 1993 

48

Film Poster: United Artists, Titled "The Return of the Pink Panther", 
Dated 1975, 36" X 14", Provenance: Heritage Auctions, Dallas, 
Texas, June 6, 2010, auction no. 510061,  51338 Guaranteed Auto Mall Inc.  $         45.00 
Gelatin Silver Print on Carte Postale: Frantisek Drtikol, Untitled 
"(Portrait of Woman with Shawl)", Date Unknown, No Visible 
Signature, 5-1/2" X 3-1/2"
Gelatin Silver Print Carte-Postale: Erich Einhorn, Titled "Pliskanice", 
Dated 1956, Printed title and date, 7" X 5"
Postcard: Unknown Authorship, Titled Untitled (Nude with Teddy 
Bear), Date Unknown, No Visible Signature, 5" X 3" (sight)
Postcard: Julian Mandel, Titled "French Nude in Lace Lingerie", 
Dated Circa 1910, Stamped, 5-1/4" X 3-1/2", Provenance: Jose 
Monteiro, Lisbon, Portugal, December 26, 2008

47 Ardolic, Musa  $       700.00 

49 Vassallo, Anthony  $       175.00 



Vintage Color Postcards: Alphonse Mucha, "Untitled", Dated Circa 
1920's, Each with note and canceled postmark, Each 5-1/2" X 3-1/2 
"
Letter: Written by Wynn Bullock
Vintage Postcards: Frantisek Drtikol, Titled "Untitled (Portraits), 
Dated circa 1920s, Each stamped and annotated, Each 4-1/4" X 2-
3/4"
Postcards: Frantisek Drtikol, Set of 10, Titled "Untitled (Postcards)", 
Date Unknown, Stamped, 3-1/2" X 5-1/2"
Ambrotype: Unknown Authorship, Titled  "Untitled (Farm 
Landscape)", Dated Mid 19th Century, No visible signature, 3-1/2" X 
4-1/2" 
Gelatin Silver Print: ACME, Titled "Holding a Fortune (F. Trubee 
Davison of the American Museum of Natural History, NY, Holding 
Jonker Diamond)", Dated 1935, Stamped and annotated, 7-1/2" X 
6"
Portfolio of Gelatin Silver Prints: Various Artists, Titled "The Seventh 
Annual Portfolio of the Photographic Education Society, RI School 
of Design", Dated 1973, Approximately 22 Pieces, Titled, annotated, 
dated and numbered 72/150, 11" X 14"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Glass 
Cup and Spectacles)", Dated 1st half 20th Century, No visible 
signature, 12" X 9-1/4"
Albumen Print: Unknown Authorship, Titled "U.S. Capitol", Dated 
Circa 1870-1880, Annotated on verso, 5-1/2" X 8-1/2"
Color Photograph: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Cherry 
Blossoms)", Date Unknown, 48" X 36"
Gelatin Silver Print: Associated Press, Titled "Iwo Jima Invasion", 
Dated 1945, Stamped, titled, annotated, dated, 10-3/4" X 15-1/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Woman in 
Long, Stylized Dress)", Dated Circa 1960's, No visible signature, 11-
1/4" X 10-3/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Woman 
on Wooden Stairs Outdoors)", Dated Circa 1960's, No visible 
signature, 13-1/2" X 10"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Kaiser Franz 
Joseph von Osterreich", Circa 1980's, Stamped and annotated, 6-
1/2" X 4-3/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (Still Life of a 
Boot with Lettuce)", Dated 1979, Signed indistinctly and dated 79, 
16" X 13"
Gelatin Silver Print: Associated Press, Titled "Korean War: A Grim 
March", Dated 1952, Stamped and annotated, 7" X 9", Provenance: 
Unknown seller, eBay sale, March 4, 2011
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (Facade with 
Open Windows)", Dated 20th Century, No visible signature, 8-3/4" X 
6-1/2"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship (French School), Titled 
"Untitled (Still life of Window with book and cup)", Dated 1949, 
Stamped, annotated, 12-1/2" X 9-1/2"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Tou doll 
under car wheel)", Signed initials, 11" X 14"

49 Vassallo, Anthony  $       175.00 

50 Vintage Works LTD  $       850.00 



Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Shanghai, 1980", 
Dated 1980, Printed 1982, Signed indistinctly and inscribed, 13-1/4" 
X 9"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Huaqing Pond, 
Linlong, China", Dated 1982, Signed indistinctly and inscribed, 9" X 
13-1/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Shanghai, China", 
Dated 1980, Signed indistinctly and inscribed, 9" X 13-1/2"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "On the Way From 
Chengdu to Guanxian", Dated 1980, Signed indistinctly and 
inscribed, 13-1/4" X 9"
Gelatin Silver Print: Associated Press, Titled "Untitled (Koreans 
Carrying Wounded American)", Dated 1950, Stamped, annotated, 
dated, 8-1/2" X 7"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Abstract 
View from Inside Car)", Date Unknown, No visible signature, 7-1/2" 
X 9-1/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Kissing)", 
Dated 1950's, Annotated, 9-1/2" X 6-1/2"
Gelatin Silver Print Photogram: Unknown Authorship, Titled "Untitled 
(Photogram of Leaves)", Date Unknown, Signed and annotated, 10" 
X 8"
Photograph: Hand and Glasses
Autochrome: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Flowers)", Dated 
Early 20th Century, No visible signature, 3" X 4-1/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (Female Nude 
on Rocky Shore)", Date Unknown, No visible signature, 4" X 6"
Negative: Unknown Authorship, "Untitled (Negative Portrait of a 
Man)", Date Unknown, Annotated, 10" X 8", Provenance: eBay, 
unknown sale
Color Photograph: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Ballet 
Dancer's Feet)", Date Unknown, 48" X 36"
Vintage Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (A Mini 
Portrait of a Woman and two Locks of Hair)", Dated Circa Late 19th 
Century, Annotated on verso, 1-1/4" X 1-1/4" (image)
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (Portrait of 
Young Boy and a Large Open Book)", Dated Circa Early to Mid 20th 
Century, No visible signature, 7-1/4" X 1-1/2"
Vintage Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (Nude 
Woman with Umbrella)", Dated Circa Early to Mid 20th Century, No 
visible signature, 4-1/2" X 6-1/2"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Mamie Van 
Doren", Dated 1950's, No visible signature, 10" X 8-1/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (Legs in 
Stockings and Heels)", Date Unknown, No visible signature, 8-1/2" 
X 5-3/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (Portrait of a 
Man with a Beard and Glasses)", Date Unknown, Stamped and 
annotated, 9" X 6-1/2"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, "Untitled (Nude by a 
Tree)", Dated Mid 20th Century, No visible signature, 7" X 5"

50 Vintage Works LTD  $       850.00 

51 Vintage Works LTD  $    2,000.00 



Vintage Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Amanda Escamilla 
and Friend" Dated, 20th Century, Titled, 9-1/2" X 7-3/4", 
Provenance: Michael Kiernan, Rotterdam, New York (seller ID 
michaelbooksplus), PayPal transaction, item no. 180546854185
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Boy at the 
Dentist)", Date Unknown, No visible signature, 11-1/4" X 8-1/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (distorted 
photo of woman in the rain)", Date Unknown, No visible signature, 9-
1/4" X 6-1/2"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Dancing Girl", Date 
Unknown, Titled, annotated HS561-13, 3, 11-1/2" X 9-3/4"
Gelatin Silver Print: Prentice Hall Press, Titled "The Boss", Dated 
1932, Signed and annotated, 9-1/4" X 7-1/2", Provenance: 
Christies, New York, April 7, 2011, sale no. 2522,  no. 235, Bruce 
Silverstein Gallery, New York, April 13, 2011
Vintage Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Untitled "(Portrait 
of Woman with Dog)", Dated Circa 1940's, No visible signature, 8" X 
6"
Photographs:  Asstd Women/Nudes, Approximately 22 pieces total
Gelatin Silver Print: Terry O'Neill, Titled "Untitled (Sharon Tate on 
Rug)", Dated Circa 1960-1969, Stamped, annotated, 8-1/2" X 11-
6/8"
Gelatin Silver Print: Ted Baron, Titled "Marilyn Monroe", Dated 
1954, Stamped, annotated and dated, 7-1/2" X 5-1/2"
Gelatin Silver Print: Eve Arnold, Titled "Marilyn Monroe, 'Misfits'", 
Dated 1960, Stamped, annotated and dated, 7-1/2" X 5-1/2"
Gelatin Silver Print: Earl Leaf, Titled "Marilyn Monroe Reading a 
Script at Johnny Hyde's House", Dated 1950, Stamped, annotated 
and dated, 7-1/2" X 5-1/2"
Gelatin Silver Print: William Mortensen, Titled "Fay Wray", Circa 
1930, Signed, stamped, titled and annotated, 10-1/2" X 8-1/4"
Gelatin Silver Print: Clarence Sinclair Bull, Titled "Untitled (Joan 
Crawford Bathing in the Sun)", Dated Circa 1933, Stamped and 
numbered 1503, 13" X 10"
Gelatin Silver Print: George Hurrell, Titled "Jean Harlow", Dated 
1950's, No visible signature, 14" X 11", Provenance: Willem 
Photographic, Newport Beach, California, eBay sale, May 23, 2010
Hand Colored Gelatin Silver Print: Clarence Sinclair Bull, "Untitled 
(Portrait of Karen Morley)", Date Unknown, Blindstamp and credit 
stamp, 9-1/4" X 7-1/4"
Gelatin Silver Print: Eugene Atget, Titled "Mae West in "It Ain't No 
Sin (Promotional Photograph for Paramount)", Dated Circa 1934, 
Stamped, annotated, titled, dated, 10" X 8"
Gelatin Silver Print: Barbara Morgan, Titled "Untitled (Sophie 
Maslow "Folksay")", Dated 1942, Titled, annotated, dated, 7-1/2" X 
9-1/2"
Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, Titled "Dance of Salome", 
Dated 1919, Stamped, 9-1/2" X 9"
Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol,  Titled "Untitled (Ervina 
Kupferova in Lace Shawl)", Dated Circa 1920, Stamped, 11" X 9"
Vintage Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, Titled "Kapita'n em V. 
Voska", Dated 1919, Stamped, 10-3/8" X 8-1/8"

51 Vintage Works LTD  $    2,000.00 

52 Mesce, Ralph  $    1,300.00 

53 Vonderhey, Frank  $    3,400.00 



Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, "Untitled (Nude Against 
Abstract Background)", Dated 1929, Stamped, 5" X 7", Provenance: 
Fine Photo Galleries, eBay Store
Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, "Untitled (Nude Lying Face-
Down on a Platform)", Dated 1928, Stamped, 7" X 5", Provenance: 
Fine Photo Galleries, eBay Store
Mixed Media on Panel: Frantisek Drtikol, Untitled "(View of Forest)", 
Dated 1932, Signed, dated, 12-1/2" X 17"
Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, "Untitled (Cut-Out Nude 
Figure)", Dated Circa 1930's, No visible signature, 8" X 6"
Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, "Untitled (Cut-Out Nude 
Figure)", Dated Circa 1930's, Annotated, 8" X 6"
Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, "Untitled (from Salome)", 
Circa 1920, Stamped, 9" X 11-1/2"
Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, Titled "Pulakt" (from 
Fotografie 1928-1958), Dated 1928, Printed 1959, Annotated, 11-
3/4" X 10"
Platinum Print: Frantisek Drtikol, Titled "Untitled (Dancers in 
Costume)", Date Circa 1930-1939, No visible signature, 7" X 7-1/2", 
Provenance: Swann Galleries, New York, April 19, 1997,  262/3, 
Unknown gallery
Gelatin Silver Print: Henry E. Gilpin, Titled "Old Woman Walking", 
Dated 1978, Signed, stamped, dated, 7-3/4" X 8-1/8", Provenance: 
Willem Photographic, Newport Beach, California, eBay sale, July 
12, 2010, item no. 360191046792
Gelatin Silver Print: Philippe Halsman, Titled "Anatomy (French 
Poet, Artist, and Filmmaker, Jean Cocteau)", Dated 1949, Stamped 
and annotated, 5" X 4"
Gelatin Silver Print: Jaromir Funke, "Nude Under Glass", Dated 
1940, Stamped, 6" X 5", Provenance: Fine Photo Galleries, eBay 
sale
Gelatin Silver Print: Jaromir Funke, "Untitled (Seated Nude)", Dated 
1944, Stamped, 7" X 5", Provenance: Fine Photo Galleries, eBay 
sale
Gelatin Silver Print: Josef Ehm, "Untitled (Solarized Nude Torso)", 
Dated 1946, Stamped, 7" X 5", Provenance: Fine Photo Galleries, 
eBay Store
Gelatin Silver Print: Len Prince, Titled "Kathleen Turner", Date 
Unknown, 9" X 7, Provenance: hurrelphotos.com
Photogravure: Paul Strand, Titled "Man in Derby (From Camera 
Work 50)", Dated 1917, Label on recto, 9" X 6-3/4", Provenance: 
Carl Mautz Publishing, Nevada City, California, April 14, 2011, 
invoice no. 11786
Gelatin Silver Print: William Mortensen, Titled "Untitled (Portrait of a 
Man with a Headdress and Costume)", Date Unknown, Signed, 10-
3/8" X 8"
Gelatin Silver Print: William Mortensen, Titled "Untitled (Portrait of a 
Man in a Middle-Eastern Costume)", Date Unknown, Signed, 10-
1/2" X 6-7/8"
Gelatin Silver Print: Maurice Tabard, Titled "Untitled (Woman 
Superimposed over a Skyscraper)", Dated 1948, Signed and dated, 
11" X 8-3/4"

53 Vonderhey, Frank  $    3,400.00 

54 Vintage Works LTD  $  10,000.00 



Gelatin Silver Print: Maurice Tabard, Titled "Fashion for Balmain, 
Avedon's Studio", Dated 1949, Annotated, 7-3/4" X 11-1/2"
Gelatin Silver Print: Robert Aland Hollingsworth, Titled "Untitled 
(Portrait of a Young Boy)", Date Unknown, Signed, 6-1/2" X 5", 
Provenance: Fine Art Galleria
Half-Tone Photograph: William Wegman, Titled "Model", Dated 
1994, Signed, titled, dated and numbered 40/50, 10-1/4" X 7"
Gelatin Silver Print: James Van Der Zee, Titled "Couple, Harlem 
Couple in Raccoon Coats", Dated 1968, No visible signature, 7" X 8-
3/4"
Gelatin Silver Print: Jan Saudek, Titled "Children", Dated 1988, 
Printed 1989, Signed, titled and annotated, 15-1/4" X 11-1/2", 
Provenance: Bonhams, New York, May 10, 2011, sale no. 18561,  
149
Chromogenic Print: Spencer Tunick, Titled "Untitled (Crowd of 
Nudes Lying in the Street)", Dated 2002, Signature label, 8-1/4" X 
10-1/4"
Gelatin Silver Print: Unknown Authorship, Titled "Untitled (Woman 
Standing in Doorway)", Date Unknown, No visible signature, 6-1/4" 
X 4-1/8"
Hand Colored Gelatin Silver Print: Jan Saudek, Titled "Mily, the 
Dancer (No. 128)", Dated 1987, Signed, titled, dated and numbered 
10/15, 11-1/2" X 9", Provenance: Katrina Doerner Photographs, 
Brooklyn, New York, November 15, 2010, invoice no. 20066
Color Film Slide: Francois Kollar, With Silver Leaf, Titled "Fernande 
Kollar Au Miroir", Circa 1955, Unsigned, 10" X 8", Provenance: 
Ader, Paris, France, November 21, 2010,  no. 148
Hand Colored Gelatin Silver Print: Jan Saudek, Titled "Oh-Those 
Sweet Brom Sisters", Dated 1989, Signed, stamped, titled, dated 
1889, and numbered, 15" X 11"
Chromogenic Print: Arnold Newman, Titled "Arms Dealer Alfried 
Krupp, Essen, Germany", Dated 1963, Signed, 10" X 8", 
Provenance: Willem Photographic, Newport Beach, California, eBay 
sale, December 7, 2010, item #360193314210
Gelatin Silver Print: George Hurrell, Titled "Shannon Tweed", Dated 
1995, Stamped, annotated and numbered 9/250, 16-7/8" X 20-3/4", 
Provenance: Heritage Auctions, Dallas, Texas, June 9, 2010, 
auction no. 5037,  no. 74091
Gelatin Silver Print: Yousuf Karsh, Titled "Ernest Hemingway", 
Dated 1957, Printed 1981, Signed and numbered 12/100, 23-3/4" X 
20", Provenance: Swann Galleries, New York, December 9, 2010,  
53
Gelatin Silver Print: Yousuf Karsh, Titled "Sir Winston Churchill", 
Dated 1941, Printed Later, Signed, 19-1/4" X 15-1/4", Provenance: 
Probably Heritage Auctions, New York, sale, December 3, 2010, 
sale no. 5056, 74019
Albumen or Gelatin Silver Print: Matthew B. Brady, Titled "President-
elect Lincoln", Dated 1861, Annotated, 6" X 3" (sight)
Gelatin Silver Print: Ted Croner, Titled "Untitled (Prisoner)", Dated 
1959, Titled indistinctly, date stamp, 8" X 10"
Silver Print on Charcoal Black: Jan Saudek, Titled "Seated Girl", 
Dated 1980, Signed and numbered, 23-1/2" X 19-1/2", Provenance: 
Artnet Auctions, December 15, 2009,  19002

54 Vintage Works LTD  $  10,000.00 



Gelatin Silver Print: Carl van Vechten, "Untitled (Woman in Black 
Hat and Veil)", Dated 1932, Annotated, 9" X 6-1/2"
Gelatin Silver Print: Harris and Ewing Photographic Service, Titled 
"Edward E. Hale", Dated 1909, Stamped, titled and dated, 5" X 7"
Photogravure: Paul Strand, Titled "Man in Derby (from Camera 
Work 50)", Dated 1917, No visible signature, 9" X 7-3/4"
Colored Gelatin Silver Print: Jan Saudek, Titled "Untitled (Boy with 
Rose in Mouth)", Dated 1968, Signed, 14-1/2" X 10-7/8", 
Provenance: Andrew Smith Gallery, Inc., New Mexico, March 22, 
2011, invoice no. 21956
Gelatin Silver Print: Louis Faurer, Titled "Untitled (Portrait of a 
Woman)", Dated 1959, Annotated, dated, 11-3/4" X 9"
Vintage Gelatin Silver Contact Print: Edward Steichen, Titled 
"Carole Stone, Vogue", Date Unknown, Titled in the negative, 10" X 
8", Provenance: Joanna Steichen, Museum of Modern Art, Camera 
Lucida, Scarsdale, New York, March 10, 2011
Gelatin Silver Print: Frantisek Drtikol, Titled Untitled (Dancers), 
Dated Circa 1920s, No Visible Signature, 6-1/2 X 8-3/4 Provenance: 
Swann Galleries, New York, April 19, 1997,   262/3; Unknown 
Gallery
Chromogenic Print: David Hamilton, Titled Untitled (Two  
Ballerinas), Date Unknown, Signed, 10-3/4 X 15-1/2
Photographic Prints: Assorted Female Nudes, Unknown Artists
Gelatin Silver Print: Alfred Wertheimer, Titled "Clear the Way, 
Russwood Stadium, Memphis, Tennessee, July 4, 1956.", Dated 
1956, Printed 1979, Signed, stamped, titled, annotated, dated, 
numbered 1/300, 15" X 10" 
Gelatin Silver Print: Karin Szekessy, Titled "Enbild (VI)", Circa 1970-
1979, Signed, titled, annotated, 23-3/8" X 19-3/4", Provenance: 
Galerie Bessenge, December 1, 2010,  4435
Gelatin Silver Print: Karin Szekessy, Titled "2 Stuhle, ein Madchen 
mit Weissem Kopftuch", Circa 1970-1979, Signed, titled, annotated, 
19" X 19-1/2", Provenance: Galerie Bassenge, December 1, 2010,  
4435 
Polaroid Image Transfer: Kathleen Thormod Carr, Titled "Yin Yang 
Series #1", Dated 1996, Signed, stamped, titled, and dated, 8-1/2" 
X 6" (paper)
Color Print: Francois Kollar, AGFA, Titled "Architecture Industrielle 
Metallique", Date Unknown, Annotated, 9-1/2" X 11-3/4", 
Provenance: Galerie Dominique Weitz, Paris, March 12, 2011
Color Print: Francois Kollar, AGFA, Titled "Architecture Industrielle 
Metallique", Date Unknown, Annotated, 9-1/2" X 11-3/4", 
Provenance: Galerie Dominique Weitz, Paris, March 12, 2011
Color Photograph: Spencer Tunick, Titled "Montauk Point, Long 
Island, June 22, 2009", Dated 2009, Signed and dated on verso, "7-
3/4"" X 9-3/4"" (print), 8"" X 10"" (sheet)"
Gelatin Silver Print: Robert Aland Hollingsworth, Titled "Untitled 
(Forest on a Hillside)", Date Unknown, No visible signature, 6-1/2" X 
5", Provenance: Fine Art Galleria
Gelatin Silver Print: Robert Aland Hollingsworth, Titled "Untitled 
(Ferns and Bark)", Date Unknown, No visible signature, 6-1/2" X 5", 
Provenance: Fine Art Galleria

54 Vintage Works LTD  $  10,000.00 

55 Vintage Works LTD  $    6,000.00 



Gelatin Silver Print: Andre Kertesz, Titled "Chevaux De Bois, Paris", 
Dated 1929, Stamped, titled, dated and annotated, 8-1/4" X 5-7/8"
Chromogenic Print: Spencer Tunick, Titled "Newcastle Gateshead, 
England", Dated 2005, Labeled, 8-1/8" X 10-1/8"
Vintage Gelatin Silver Print: J. Thezard, Untitled "(Wilbur Wright's 
Historic Demonstration Flight, Paris, 1908)", Dated 1908, Signed, 
titled, dated and dedicated, 4-3/8" X 6-1/4", Provenance: eBay, 
November 1, 2010
Gelatin Silver Print: John Marin, Titled "Untitled (Photograph of the 
Tempera Painting "Downtown, New York")", Dated 1927, Stamped, 
titled and dated, 8-7/8" X 7" 
Toned Gelatin Silver Print: Dominic Rouse, Titled "Hang'er", Dated 
2000, Signed, dedicated and with printed identification, 4-1/8" X 3-
6/8"
Bromoil Print: Joy Goldkind, Titled "Image 85", Dated 2010, Signed, 
stamped, dated, and numbered 1/10, 12" X 9"
Gelatin Silver Print: Jan Saudek, with Hand Coloring in Two Parts, 
Titled "Theatre of Life", Dated 1980, Annotated, 4-8/10" X 11-6/10"
Tone Gelatin Silver Print: Dominic Rouse, Titled "Come To Mother", 
Dated 2000, Signed, stamped, titled, annotated, dated and 
numbered, 7/16 16" X 20"
Toned Gelatin Silver Print: Dominic Rouse, Titled "The Less 
Deceived", Dated 2000, Signed, titled, dated and numbered 4/16, 
17-3/4" X 14"
Palladium Print: Jed Devine, "Untitled (Apples and Wooden Bowl)", 
Dated 1985, Signed, 7-1/2" X 9-1/2"
Gelatin Silver Print: Polly Brown, Titled "Target Practice, Ridgeland, 
South Carolina", Dated 1990, Signed, titled, 12" X 18"
Photograph: Anne Lise Myaaland, Titled "Dream", Date Unknown, 
Signed, dated and annotated, 6-7/8" X 9-1/4"
Color Photograph: Stephen Shore, Titled "Watering Can in Tres", 
Dated 1987, Signed, 24" X 20", Provenance: Steven Reinhold Fine 
Arts, Burlington, Vermont, March 22, 2011
Vintage Gelatin Silver Print: Philippe Halsman, Titled "Le 
Surrealisme, c'estmoi (Salvador Dali)", Dated 1954, Signed, 
stamped, 11" X 10", Provenance: Heritage Auctions, Dallas, Texas, 
June 9, 2010, auction no. 5037,  no. 74065
Gelatin Silver Print: Yvon Le Marlec, "Untitled (Outdoor Staircase)", 
Dated 1985, Stamped and dated, 8-1/4" X 11"
Colype: Alfred Stieglitz, Titled "Radio City, Morning (from Twice a 
Year, Vol. I, No. 1)", Dated 1934, No visible signature, 6-1/4" X 5"
Gelatin Silver Print: Jed Fielding, Titled "Naples #910", Dated 1978, 
Signed, titled, dated and annotated, 13-1/2" X 8-3/4"
Gelatin Silver Print: Jed Fielding, Titled "Almeria #30", Dated 1977, 
Signed, titled, and dated, 13-1/4" X 9"
Gelatin Silver Print: Jed Fielding, Titled "Naples #901", Dated 1978, 
Signed, titled, annotated, dated, 13-1/4" X 9"
Gelatin Silver Print: David Douglas Duncan, Titled "The Captain 
Orders", Dated 1950, Stamped, annotated, 8-1/2" X 6-1/2"
Gelatin Silver Print: Carl Mydans, Titled "Untitled (Traffic Jam on 
Narrow Korean Street) (for the Associated Press)", Dated 1950, 
Stamped, annotated, dated, 6-1/2" X 9-1/4"

55 Vintage Works LTD  $    6,000.00 



Gelatin Silver Print: Bill Owens, Titled "Tomatoes Brentwood, CA", 
Dated 1975, Signed, 7" X 8-1/2"
Vintage Gelatin Silver Print: J.M. Kuap, Titled "Untitled (Juives - 
Costumes de Villes)", Date Unknown, Annotated, 10" X 8"
Colored Gelatin Silver Print: Jan Saudek, Titled "The Devotion", 
Dated Circa 1988, Signed, titled, annotated, dated, 12" X 9-1/2", 
Provenance: Galerie Bassenge, Berlin, Germany, December 2, 
2010, invoice no. 096_1761,  no. 4373
Oil on Masonite Panel: Preston Dickinson, Titled "Untitled (Still Life 
with Glasses, Fruit and a Paint Palette)", Date Unknown, Signed, 
14" X 10"
Print: Jaromir Funke, Titled "Z Cyklu Cas Trva"
Gelatin Silver Print: Sabine Weiss, Titled "Rain, Paris", Dated 1957, 
Signed, stamped, titled, and annotated, 15-1/2" X 12", Provenance: 
Kunsthaus Lemperts, Inh. Hanstein C.D., Neumarkt 3, K�� 
December 2, 2010, invoice no. 62869*/970, sale no. 970,  813
Gelatin Silver Print: William A. Garnett, Titled "Nude Dune, Death 
Valley, California", Dated 1954, Titled, annotated, dated, numbered, 
9-1/4" X 7-1/2", Provenance: Sothebys, New York, April 6, 2011,  18
Photogravure: Alfred Stieglitz, Titled "The Steerage", Dated 1907, 9-
1/4" X 7"
Gelatin Silver Print: Alfred Stieglitz, Titled "The Steerage", Dated 
1907, No visible signature, 12-1/2" X 9-3/4", Provenance: 
Throckmorton Fine Art,  New York, January 4, 2011, invoice no. 
106642, via Artnet Auctions

57

Gelatin Silver Print: Man Ray, Titled "Rayogram", Dated 1927, 
Printed Later, Signed, titled, dated, 11-1/8" X 8-1/2", Provenance: 
Antiquities Photo Verdeau, Paris Vintage Works LTD  $    1,100.00 

58
Half-tone Reproduction: Edward Weston, Titled "Pepper", Dated 
1929, No visible signature, 9-1/2" X 7-1/2" Karaca, Cem  $         25.00 

59
Lithograph: Grant Wood, Titled "Stone City, Iowa", Dated 1930, 
Stamped or signed, 12" X 19-1/4" Lacko, James  $    2,700.00 

60

Gum Bichromate Print: Gertrude S. Kasebier, Titled "Silhouette 
Portrait of a Boy Wearing a Cap", Dated Circa 1905, No visible 
signature, 8-1/4" X 6-1/4", Provenance: Andrew Smith Gallery, 
Santa Fe, New Mexico, February 25, 2011, invoice no. 21932 Vintage Works LTD  $       300.00 
Chromogenic Print: Robert Cottingham, Titled "Untitled_VII (Sante 
Fe Hotel)" (from the Travel Notes Portfolio)", Dated 2005, Likely 
signed and numbered, 20-1/4" X 19-7/8"
Chromogenic Print: Robert Cottingham, Titled "Untitled_VII (The 
Graduate)" (from the Travel Notes Portfolio)", Dated 2005, Likely 
signed and numbered, 20-1/4" X 19-7/8"
Chromogenic Print: Robert Cottingham, Titled "Untitled II (Hotel)" 
(from the Travel Notes Portfolio)", Dated 2005, Likely signed and 
numbered, 20-1/4" X 19-7/8"
Chromogenic Print: Robert Cottingham, Titled "Untitled V (Champs 
Watertower)" (from the Travel Notes Portfolio)", Dated 2005, Likely 
signed and numbered, 20-1/4" X 19-7/8"
Chromogenic Print: Robert Cottingham, Titled "Untitled I (Albany 
Ice)" (from the Travel Notes Portfolio)", Dated 2005, Likely signed 
and numbered, 20-1/4" X 19-7/8"

55 Vintage Works LTD  $    6,000.00 

56 Cohen, Jack  $       350.00 

61 Dauber, Steven  $    2,100.00 



Chromogenic Print: Robert Cottingham, Titled "Untitled IV (Tower)" 
(from the Travel Notes Portfolio)", Dated 2005, Likely signed and 
numbered, 20-1/4" X 19-7/8"
Chromogenic Print: Robert Cottingham, Titled "Untitled_VI 
(Sandwich)" (from the Travel Notes Portfolio)", Dated 2005, Likely 
signed and numbered, 20-1/4" X 19-7/8"
Chromogenic Print: Robert Cottingham, Titled "Untitled_III (Coca-
Cola)" (from the Travel Notes Portfolio)", Dated 2005, Likely signed 
and numbered, 20-1/4" X 19-7/8"
Platinum Print: Frank Albert Rinehart, Titled "Chief-Revenger Crow", 
Dated 1900, Signed, titled, annotated, dated, numbered no.1684, 9" 
X 7"
Platinum Print: Frank Albert Rinehart, Titled "Pancho-Maricopa", 
Dated 1890, Signed, titled, annotated, dated, numbered no.1430, 9" 
X 7"
Platinum Print: Frank Albert Rinehart, Titled "Juan Jose-Pueblo 
Santa Clara", Dated 1898, Signed, titled, annotated, dated, 
numbered no.1122, 9" X 7"
Platinum Print: Frank Albert Rinehart, Titled "Good Eagle-Sioux", 
Dated 1900, Signed, titled, annotated, dated, numbered no.1509, 9" 
X 7"
Platinum Print: Frank Albert Rinehart, Titled "Six Toes-Kiowa", 
Dated 1899, Signed, titled, annotated, dated, numbered no.1389, 9" 
X 7"
Platinum Print: Frank Albert Rinehart, Titled "Henry Wilson", Dated 
1898, Signed, titled, annotated, dated, numbered no.7, 9" X 7"
Platinum Print: Frank Albert Rinehart, Titled "Touch the Cloud 
Cheyennes", Dated 1898, Signed, Titled, Annotated, Dated, 
Numbered no. 780, 9" X 7"

63
Silkscreen: Attributed to David Hockney, Untitled "(Abstract Paint 
Splatter)", Date Unknown, Signed, numbered 69/100, 34" X 23" Ali, Mohammed  $       100.00 

64

Pastel on Paper: John Knowles Hare, Titled "Portrait of Naomi 
Johnson, Ziegfeld Girl", Date Unknown, Signed, titled and 
annotated, 21-3/4" X 8-1/4", Provenance: Nest Egg Auctions, 
Meriden, Connecticut, April 16, 2011,  no. 255 Ali, Mohammed  $       275.00 

65

Oil on Canvas Laid on Masonite: Charles Paul Gruppe, Titled "After 
the Concert", Date Unknown, Signed, titled and annotated, 30" X 
25", Provenance: Heritage Auctions, Dallas, Texas, May 17, 2011,  
no. 64145 Akhnoukh, Moheb  $    1,200.00 

66

Oil on Canvas: Valerie Jaudon, Titled "Carlisle", Dated 1983, 
Signed, titled, dated and annotated, 22" X 22", Provenance: 
Heritage Auctions, Houston, Texas, June 9, 2010,  no. 72058 Akhnoukh, Moheb  $    1,600.00 

67

Lithograph Printed in Colors: Sam Francis, Titled "Untitled (SF-313) 
(from "Michel Waldberg: Poems Dans Le Ciel")", Dated 1986, 
Signed and annotated, 30" X 23-3/8", Provenance: Phillips de Pury 
& Company, New York, November 15, 2009, invoice no. 
NY030209/4017/1,  no. 142 Lehr, William  $       700.00 

68

Lithograph Printed in Colors: Francis Bacon, Titled "Right Panel 
from Triptych Inspired by Orestia of Aeschylus", Dated 1979, 
Signed, 15-3/4" X 11-3/4", Provenance: Artnet Auctions, July 20, 
2010,  30750 Lacko, James  $       600.00 

61 Dauber, Steven  $    2,100.00 

62 Vintage Works LTD  $    1,900.00 



Gouache on Paper: Style of Charles Sheeler, Titled "Untitled (Urban 
Landscape with Train)", Dated 1955, Signed, Dated, 11" X 15"
Gouache on Paper: Style of Charles Sheeler, Titled "Untitled (Urban 
Landscape)", Dated 1950, Signed, Dated, 13-1/2" X 10"
Color Serigraph: Lowell Nesbitt,  Titled "Red Rose", Dated 1980, 
Signed, dated and numbered 80/200, 38" X 37"
Serigraph: Lowell Nesbitt,  Titled "Untitled (Two Iris)", Dated 1980, 
Signed, dated, and numbered 46/200, 34" X 26" (sheet)

71
Oil on Canvas Laid on Masonite: Stuart Davis, Titled "Untitled 
(Abstract Composition)", Date Unknown, Signed, 14" X 18" Mesce, Ralph  $    1,200.00 

72
Etching with Aquatint: Pablo PIcasso, Titled "Homme avec Deux 
Nues", Dated 1968, Stamped and inscribed, 12-1/2" X 15-1/2" Lehr, William  $    1,000.00 
Color Pastel: Disney Studios, Titled "Untitled (Dopey From "Snow 
White and the Seven Dwarves")", Dated Circa 1936, No visible 
signature, 12-1/2" X 10-1/2", Provenance: Galerie Dominique Weitz, 
Paris, June 14, 2011
Color Pastel: Disney Studios, Titled "Untitled (Grumpy from "Snow 
White and the Seven Dwarves")", Dated Circa 1936, No visible 
signature, 12-1/2" X 10-1/2", Provenance: Galerie Dominique Weitz, 
Paris, June 14, 2011
Watercolor and Gouache: Disney Studios, Untitled (Angry Donald 
Duck), Dated Circa 1936, No visible signature, 9-1/4" X 12-6/10", 
Provenance: Galerie Dominique Weitz, Paris, June 14, 2011
Watercolor and Gouache: Disney Studios, Untitled (Mickey Mouse 
and Goofy in a Car on a Canyon), Dated Circa 1936, No visible 
signature, 12-1/4" X 13-3/4", Provenance: "Galerie Dominique 
Weitz, Paris, June 14, 2011, From the Collection of Jean Moral

75

Color Pastel: Disney Studios, Titled "Untitled (Sylvester and Tweety 
Bird)", Dated Circa 1936, No visible signature, 14-1/10" X 13", 
Provenance: Galerie Dominique Weitz, Paris, June 14, 2011 Ardolic, Musa  $       250.00 
Lithograph: Charles Thill, Printed in Colors, Untitled "(from Jane 
Parker Cake Advertising Sample Book)", Dated 1947, Stamped, 16-
1/2" X 20-1/2"
Lithographic Poster: Unknown Authorship, Titled "Photographic 
Laboratory, Air Service Headquarters, 1918-19, Tours, France", 
Dated Circa 1919, Annotated, 11-1/2" X 17-3/4"
Charcoal on Paper: Unknown Authorship, Untitled "(Portrait of a 
Man in NYC)", Dated 2009, Signed indistinctly and dated, 17" X 14"
Chalk Drawing: Man Ray, Dame de trefle (A. 87), Etching in white, 
1970 

78
Lithograph on Textured Paper: Gene Speck, Titled "The Horse 
Carrier", Date Unknown, No visible signature, 16" X 20" Mesce, Ralph  $       125.00 

79

Lithograph on Paper: Malcolm Morley, Titled "Devonshire Bullocks", 
Dated 1981, Signed and numbered 17/58, 47-3/4" X 35", 
Provenance: Heritage Auctions, Dallas, Texas, June 9, 2010,  no. 
72169 Ali, Mohammed  $       200.00 

80

Etching and Aquatint in Colors: Donald Sultan, Titled "Flowers in 
Vase with Oranges", Dated 1994, Signed, Titled, Dated, and 
Numbered 36/60, 23-1/2" X 23-1/2", Provenance: Philips de Pury & 
Company, New York, June 8, 2010,  202 Lacko, James  $       275.00 

69 Vonderhey, Frank  $       300.00 

70 Lopez-Reyes, Elenita  $       150.00 

73 Vassallo, Anthony  $       400.00 

74 Vassallo, Anthony  $       500.00 

76 Akhnoukh, Moheb  $         25.00 

77 Vassallo, Anthony  $       150.00 



81

Bronze: Robert Graham, Cast with Unique Light-Brown Patina, 
Titled "Torso #2", Dated 1999, Numbered 7/10, Height: 14", 
Provenance: Artnet Auctions, December 22, 2010,  ID 38857 Mesce, Ralph  $    1,500.00 

82

Bronze: Robert Graham, with Brown Patina, Titled "Cylinder II", 
Dated 1975, Signed, Height: 14", Width: 6", Provenance: Sothebys, 
New York, March 9, 2011,  no. 254 Mesce, Ralph  $    3,200.00 

83

Bronze: Robert Graham, with Green-Brown Patina, Titled "Lisa 
Study II", Dated 1978, Incised with the artists signature, artists 
proof, 30" X 9-1/2" X 3", Provenance: Sothebys, New York, March 9, 
2011,  no. 253 Mesce, Ralph  $    4,500.00 

84
Model Airplane: Bombardier Learjet, Dated Late 20th Century, 
Length:  14" (sight) Gonzalez, Idaliz  $       125.00 

85

Furniture: Assorted, Queen Size Bed (includes headboard (1 EA), 
footboard (1 EA), rails & slats (1 set)) w/ Honey Walnut Finish, 
Dresser w/ Honey Walnut Finish (1 EA), Mirror w/ Honey Walnut 
Finish (1 EA), Nightstand w/ Honey Walnut Finish (1 EA), 2-Piece 
Chest w/ Honey Walnut Finish (1 SET), Armless Chair (1 EA), 
Loveseat (1 EA), Chaise Lounge (1 EA) Akhnoukh, Moheb  $    1,600.00 

87 Power Supplies: Meanwell, HLG-60H-36A E Industry, Inc.  $    1,800.00 
Optical Measuring Components: Faulhaber Stepper Motor (25 EA), 
Short Wavelength Isolator Core (12 EA), Fiber Capillary Sets (35 
EA), Glue Optocast 3410 (7 Tubes), Epoxy Kit Duralco Ultra 
Hightemp (1 Pint), Photodetectors (105 EA)
Microscope: Raman Systems Metallurgical Microscope & 
Accessories including Microscope Set (1 EA), Illumination System 
(1 EA), Raman Adapter (1 EA), Thorlabs Protective Glasses (1 EA), 
Camera Set (1 EA), Dell Inspiron 15-3521 Laptop (1 EA), Agiltron 
PeakSeeker (1 EA)
Water Filtration System Parts: RephiLe, Tank Level Sensor, 60L
Water Filtration System Parts: Water Filtration System Parts: 
RephiLe, RephiDuo S Pack 1 (3 EA), RephiDuo S Pack 2 (2 EA), 
RephiDuo DI Pack L (1 EA), High Flux Capsule Filter (10 EA), 
RephiQuik Syringe Filter (2,108 EA)
Water Filtration System Parts: RephiLe, Tank Vent Filter (5 EA), 
Tank Vent Filter w/ CO2 Scavenger (18 EA)
Water Filtration System Parts: RephiLe, UV Lamp for A10 TOC 
Monitor
Water Filtration System Parts: RephiLe, UV Lamp
Military Surplus:  Auto Parts- Lubricating Oil
Military Surplus:  AC Compressor Mountings
Military Surplus:  Microscope w/ accessories, Nikon Eclipse 50i
Military Surplus:  Auto Parts-Diesel Engine Kit
Military Surplus:  Tent Assembly
Military Surplus:  ATPD Fuel Hoses
Military Surplus:  Auto Parts-Structural Vehicle Frame
Military Surplus:  Auto Parts-Mirror Assembly
Military Surplus:  Storage Case- Storm Case iM2950
Military Surplus:  Spare Tire Carrier Assembly
Military Surplus:  Stowage Trays
Military Surplus:  Brake Assembly
Military Surplus:  Foot Extender for Hospital Bed
Military Surplus:  Compressed Air Dryer
Military Surplus:  Respiratory Pump, Rhine Air, Model 13-3

89
Greater New York HC 
Services LLC  $       500.00 

90 Kenechukwu, Onyiliogwu  $       100.00 

88 Hannic Consulting Inc.  $    3,250.00 



Military Surplus:  Loud Speakers, Utility Audio System, UAS-10B
Military Surplus: Auto Parts, Steering Gear
Military Surplus: Auto Parts, Metal Molding
Military Surplus:  Auto Parts-Coupling Half Shaft
Military Surplus:  Auto Parts-Brackets
Military Surplus:  Medical Beds, Stryker (1 ea.) Hausted Horizon 
Series (1 ea.)
Military Surplus:  Rope w/ winder
Military Surplus:  Carry Case w/ wheels
Military Surplus:  Auto Parts-Seats,Intended for military type vehicle
Military Surplus: Medical Equipment, Spine Splint II (OSS)
Military Surplus:  Auto Parts-Headlight Holder/Mount
Military Surplus:  Medical Equipment- Surgical Microscope, 
Microsurgery Instruments Inc.
Military Surplus:  Brass Instruments
Military Surplus:  Static Line for Cargo Parachute
Military Surplus:  Medical Equipment-Anesthesia Apparatus, 
Ohmeda, Model 885A
Military Surplus:  Bags for Antenna
Military Surplus:  Auto Part- Cover Box Assembly
Military Surplus:  Auto Parts- Brake Chamber Assembly
Military Surplus:  Auto Parts-Spare Tire Swing
Military Surplus:  Auto Parts-Base Plate
Military Surplus:  Ground spikes
Military Surplus:  Trailer winch
Footwear: Tory Burch, Assorted Sizes & Colors (Boxes Said to 
Contain Approximately 1,213 Pairs)
Footwear: Tory Burch, Tested by Tory, Assorted Sizes & Colors (Box 
Said to Contain 9 Pairs)

92 Footwear:  Chanel, Woman's Flat Sandals, Size 39 Konviser, Steven  $       400.00 

93

Handbag: Hermes 30CM Parchment Ostrich Bag, 9"H x 11/5" W, 
Beige Ostrich Leather Birkin Bag w/ Belting, Palladium Fittings, 
Original Box & Dust Cover Hannic Consulting Inc.  $  17,500.00 

94

Handbag: Hermes 35CM Graphite Crocodile, 10.5"H x 13/5"W, 
Black, Porosus Crocodile, w/ Security Closure, Gold Fittings, 
Interior Leather, Leather-Covered Lock Diamond Club Inc.  $  26,000.00 

95

Hand Enameled Demitasse Spoons: 24KY Plated Over Silver & 
Enamel, Enamel on the Underside and at the top of Each Spoon w/ 
a Twist Pattern, Turquoise Handle (7 EA) and Dark Blue Handles (4 
EA), ATW 98.8 DWT, stamped w/ Russian Hallmarks Konviser, Steven  $       200.00 

97

Necklace Components: Unfinished, Cast, Unassembled platinum, 
Parts include: 14.25" rounded neck wire measuring 2mm wide (1 
EA), Sets of  two blank elongated squared curved links w/ tube 
ends attached w/ unsoldered pins , measuring 85mm L x 5mm W (2 
SETS), Center curved & tapered blank trim w/ a pierced tiara motif 
measuring 104mm L x 26 W (1 EA), Set of two left & right blank end 
trims measuring 50 mm L x 14mm W (1 SET), Blank fancy drop 
pendant casting measuring 51mm L x 42mm W (1 EA), ATW 95.6 
grams/61.47 dwt Parth Jewelers Inc.  $    4,000.00 

 $  12,500.00 

90 Kenechukwu, Onyiliogwu  $       100.00 

91 ChannelJewelry.com Inc.



Diamond Ring: Ladies, 14KW, double halo cathedral design where 
diamonds at the top are set on the same level to appear like one 
larger diamond, four prong setting, six stones are set in ring 
shoulders on each side of center, 11 of the stones in the shoulders 
are diamonds, one is cubic zirconia, top of ring measures 
approximately 7.4mm in diameter, shank of ring measures 
approximately 2.3mm wide at top of ring, tapering to 1.6mm wide at 
bottom, size: 4-1/2, ATW Diamonds - Round Full Cut ATW 0.54 Ct. 
(H-I/SI), Round Single Cut ATW 0.18 Ct. (H-I/SI), ATW Ring 2.1 dwt
Wedding Band: Ladies, 14KW, w/ 13 Full cut diamonds, prong set in 
straight row across top of ring, ATW Diamonds 0.39 Ct. (H/VS2-I1), 
top of ring measures approximately 2.4mm wide tapering to 2.0mm 
wide at bottom, size: 4-1/2, ATW Ring 1.1 dwt
Wedding Band: Ladies, 14KW, w/ 12 full cut diamonds, prong set in 
straight row across finger, ATW Diamonds 0.48 Ct. (H-I/VS2-I1), top 
of ring measures approximately 2.2mm wide tapering to 1.7mm 
wide at bottom, size: 4-1/2

99

Ring Semi-Mount: Ladies, 18KW & Tourmaline, w/ scalloped edge& 
pierced underside, Top of ring measures 28mm x 8.0mm, Featuring 
a central round bezel accented w/ 60 shared prong set round 
modified brilliant cut blue/green tourmalines, ATW 6.20 Ct., Shank 
measures 4mm wide, not stamped or trademarked, size: 6, ATW 
20.3 grams Diamond Club Inc.  $    1,000.00 

100

Ring: Ladies, 14KW & Diamond, Halo Style Semi Mounting w/ 64 
Round Diamonds Bead Set Around the Top, Sides & Under 
Carriage, ATW 0.45 Ct. (H-I/VS2-SI1), ATW 2.9 dwt Meliani, Jeffrey  $       200.00 

101

Wedding Ring: Ladies, 14KW & Diamond, w/ One Round Full Cut 
Center Diamond (ATW 0.35 Ct., H-I/SI3-I1), & 46 Round Diamonds 
Bead Set Around Center & Sides (ATW 0.30 Ct., G-H/VS2-SI1), 
ATW 2.6 dwt Guaranteed Auto Mall Inc.  $       300.00 

103

Ring: Ladies, 14K Two-tone (14KW prongs/14KY shank), Blue 
Topaz & Diamond, Oval Faceted Topaz, Four double claw set in 
center of ring, ATW 4.50 Ct. (vslgB 4/4, Type I), two rows of 
diamonds, prong set around center, first row is smaller than outer 
row, ATW 1.76 Ct (I-J/SI), top of ring measures approximately 
19.7mm wide, tapering to 3.8mm wide at bottom, size: 6-3/4, ATW 
10.6 dwt Meliani, Jeffrey  $       700.00 

104

Necklace: Platinum & mixed stone strand, 70" endless, Features 
bezel set round brilliant cut diamonds, mixed cut blue sapphires, & 
cabochon cut moonstones which are arranged in intervals, 73 round 
brilliant cut diamonds, ATW 8.75 Ct. (H-I/SI), 30 mixed cut blue 
sapphires in round, oval & cushion shapes (ATW 14.60 Ct.) & 
cabochon moonstones in round, oval & marquise shapes, Necklace 
not stamped or trademarked, ATW 68.0 grams Diamond Club Inc.  $    6,800.00 
Pendants:  Gold plated costume jewelry pendants
Necklace:  10KY Figaro chain, 24", 28.7 grams

106

Gold Coin w/ Bezel & Pendant: $50 American Eagle Gold Liberty, in 
Diamond Bezel Pendant, 14Kt, w/ approximately 45 diamonds 
mounted within the bezel (one diamond is loose), ATW 1.35 Ct., 
(J/I2-I3), ATW 1.34 T Oz. Diamond Club Inc.  $    1,550.00 

107
Watch:  Gucci SYNC, White w/ Matching Two-Tone Silicone Band, 
Marked 137.1, S/N: 14994770, Box Included Gomes, Carmeline  $       300.00 

105 Diamond Club Inc.  $       500.00 

98 Aderinsoye, Charles  $       600.00 



108

Watch: Gent's, Tag Heuer 1500 Professional, Stainless Steel, 
Round White Dial & Markers, Black Numbered Bezel, Date, 
Sapphire Crystal, Screw Down Crown, Steel Link Bracelet w/ flip 
clasp, M/N: WD1213-DO, S/N: BB0058 Ali, Mohammed  $       250.00 

110

Watch: Gent's, Omega Seamaster, Two-Tone Stainless Steel, 
Round Gray Dial w/ Arabic Markers, Mineral Crystal, Date, Two-
Tone Link Bracelet w/ flip clasp Lahti, Sean  $       300.00 

111

Watch: Gent's, Omega Seamaster, Vintage Style, Yellow Color 
Stainless Steel, Round White Dial & Stick Markers, Plastic Crystal. 
Manual Wind, Brown Leather Strap & Buckle Suttron, Edgar  $       300.00 

112

Watch: Gent's, Omega Seamaster, 14K Gold Plated, Round Black 
Dial & Stick Markers, Date, Plastic Crystal, Brown Leather Strap & 
Buckle Shahab, Afsharian  $       450.00 

115

Watch: Gent's, Breitling for Bentley 6.75, Stainless Steel , 
Chronograph, 48mm case, Aftermarket Mother-of-Pearl dial w/ 
aftermarket diamond hour markers, 3 Sub dials, double window 
aperture, polished steel hands, Case and bracelet have been 
altered as follows: bracelet links drilled & set w/ diamonds on every 
single link, case has been drilled & set w/ aftermarket diamonds on 
all sides & lugs but not the case back, aftermarket bezel has 
replaced original Breitling bezel & is set w/ aftermarket diamonds (3 
rows from top view - one larger center row flanked by thinner row on 
either side & double row along profile of bezel), ATW all diamonds 
45 Ct. (J-K/SI2-I1), M/N: A44362, S/N: 2082128 Diamond Club Inc.  $  10,500.00 

117

Watch: Gent's, Rolex Presidential, 18KY, Round Black Dial & 10 
Diamond Markers, Day, Date, Mineral Crystal, Screw Down Crown 
& Case Back, Fluted Bezel, & Presidential Link Bracelet w/ 
Signature Rolex Clasp, S/N: W190376, Circa 1994-1995 Antique Trading Corp  $  10,500.00 

118

Watch: Gent's, Rolex Day-Date II Presidential, 18KW, Round silver 
dial & diamond markers, day & date, sapphire crystal, fluted bezel, 
screw down crown & case back, Presidential link bracelet w/ Rolex 
flip clasp, S/N: 5GM63754 Antique Trading Corp  $  26,500.00 

119

Watch: Gent's, Rolex Day-Date II Presidential, 18KR, Round Pink 
Dial & Diamond Markers, Day-Date, Sapphire Crystal, Fluted Bezel, 
Screw Down Crown & Case Back, Presidential link bracelet w/ 
signature Rolex flip clasp, M/N: 218235, S/N: 9571COW1, Bracelet 
#: 83215, Box & Papers Included Antique Trading Corp  $  28,000.00 

120

Shipwreck Style Coins: Assorted, Silver, Spanish Shipwreck-Style, 8 
Reales, 4 Reales and 2 Reales Denomination w/asstd. Dates and 
Finishes. Coins are in pieces w/ minimal detail & appear to be 
authentic, Coins are Carolus III, Carolus IV Spain 1788-1808 
Mexican mint,, ATW 140.570 troy ounces Guaranteed Auto Mall Inc.  $    7,000.00 

121
U.S. Coin:  1986 $1 Silver Eagle (Walking Liberty), Circulated, 
Ungraded, Not in Packaging Shahab, Afsharian  $         40.00 

122
U.S. Coin:  1935 Peace Silver Dollar, Circulated, Ungraded, Not in 
Packaging Shahab, Afsharian  $         30.00 

123
U.S. Coin:  1921 Morgan Silver Dollar, Circulated, Ungraded, Not in 
Packaging Sallen, Aaron  $         35.00 

124
U.S. Coin:  1889-O Morgan Silver Dollar, Circulated, Ungraded, Not 
in Packaging Lahti, Sean  $         50.00 

125
U.S. Coin:  1881 Morgan Silver Dollar, Circulated, Ungraded, Not in 
Packaging Shahab, Afsharian  $         45.00 



126
U.S. Coins:  1878 Morgan Silver Dollar, Circulated, Ungraded, Not 
in Packaging Cameron, Donald  $         70.00 

127 Gold Coin: 1924 Mexican 50 Peso, 1.2 Oz. Guaranteed Auto Mall Inc.  $    1,600.00 

128

Silver Coins: 1 Oz., Asstd, Silver Medallions, Buffalo (R)/Native 
American (O) (106 EA), Peace Dollar Style (48 EA), Sunshine 
Minting (7 EA),Liberty Bell, "A-Mark", "Life, Liberty, Happiness", 
"Silver Liberty" (10 EA) Sam's Gold & Estate  $    2,500.00 

129

Gold Coins: 1 Oz., Asstd, South Africa Krugerrands, Asstd Years (7 
EA), $50 Gold Buffalo Commemorative, All in US Mint Packets, One 
Opened for Testing (4 EA), $50 American Eagle, Asstd (55 EA) Buillon Trading  $  84,000.00 

130
Gold Coins: Canada Maple Leafs, 1 Oz., 9999 Fine Gold, Assorted 
Dates, in Plastic Tubes (4 coins are loose, not in tubes) Buillon Trading  $337,000.00 

131
Gold Coins: $50 Canada Maple Leafs, 1 OZ, .9999, Assorted Dates, 
All in plastic tubes Buillon Trading  $383,000.00 

132
Iranian Carpets: 6'6" x 4'2", 6'8" x 4'10", 4'10" x 2' x 10", 6'5" x 5'6", 
12'5" x 3'2" Meliani, Jeffrey  $       100.00 


